

北京大学医院 512 护士节表彰大会

——致敬白衣战士的光辉篇章

在这春意盎然、生机勃勃的五月，我们迎来了一年一度的 512 国际护士节。5 月 10 日中午，北京大学医院召开 512 护士节表彰大会，以表彰在过去一年中表现突出的护理工作者，他们在平凡的岗位上做出了不平凡的贡献，用实际行动践行了南丁格尔精神。

云虹院长在致辞中表示，护理工作是医院工作的重要组成部分，护士们以高度的责任心和爱心，为患者提供了细致入微的护理服务，保障了医疗质量和患者安全。她对所有护士的辛勤付出表示最诚挚的感谢，并希望全体护理人员继续发扬光大南丁格尔精神，不断提升护理专业技能，增强主动服务意识，为医院高质量发展做出更多贡献。



云虹院长致辞

沈嵩院长随后宣读了表彰决定，经过层层选拔和严格评审，最终

确定了本年度的优秀护士长、优秀护理团队及优秀护士名单。他们对获奖者表示热烈的祝贺，并希望他们能够发挥榜样的力量，激励更多的护理工作者学习先进、争做先锋。



沈嵩院长宣读表彰决定

朱建华书记在讲话中提到，护理工作是一项充满挑战的职业，需要护士们具备专业的技能、坚强的意志和无限的爱心。他对护士们的辛勤工作表示感谢，并强调医院将一如既往地支持护理工作，不断改善护理工作环境，提高护理服务质量。



朱建华书记致辞

在颁奖环节，北京大学医院 2023 年度优秀护士长、优秀护理团队及优秀护士荣誉称号依次颁发。每一位获奖者都满怀激动地走上领奖台，接受了来自医院的崇高荣誉。





获奖代表分别上台发言，她们分享了自己在工作中的经历和感悟，表达了对患者、同事和医院的感激之情。



综合病房护士申田



保健科护士长白文文



门诊护理组护士长刘倩倩



体检中心护士长张彤

本次表彰大会不仅是对过去一年护理工作的肯定，也是对未来护理工作的展望。所有获奖者和护理人员都将以此次大会为新的起点，

继续发扬敬业精神，为患者提供更加专业、细致、温馨的护理服务，共同推动医院整体向高质量发展的目标前进。

每一位护士都是医院最宝贵的财富，他们的辛勤和付出将继续在医院的每一个角落闪耀，为患者带去健康和希望。让我们共同期待，在未来的日子里，医院的护理工作能够取得更加辉煌的成就。

在此，我们再次向全体护士致以节日的问候，感谢你们的无私奉献和辛勤工作，祝愿你们护士节快乐，身体健康，工作顺利！

